

## “美国大选”微博上大热 民间羡慕选举制度

大纪元



# 川普胜选

2024年美国大选在中国社交网络引发高度关注，11月6日，“美国大选”的热搜已达到150亿阅读量和400万的讨论量。

中共官方的态度相对低调，媒体也甚少谈及。普通网民则以轻松或围观的态度讨论大选。拥有超过14万粉丝的新浪微博博主“白酒专员”发起的“你认为谁将赢得2024美国总统大选”的民意调查，吸引了3万多投票者。截至6日为止，约74%的参与者认为川普将胜出。

一位网民评论道：“一看到川普，不说美国人，中国人都知道他干嘛，贸易战，边境墙，发展制造业。”

广东网络活跃人士周先生近日接受自由亚洲电台采访时说：“其实国内的人都希望美国选出一个对中共不利的总统，就这么有趣。我们也是这种看法，反正哪个人对中共不利，就选哪个。”

周先生说，网民在评论美国大选之际，许多人表示羡慕美国的选举制度：“现在我们网民在关注美国大选，其实我们很羡慕美国的，我们这里所谓的全过程民主它只是一个词而已，我们这里根本没有民主。我们这里选举村委会，都是在他们（官方）控制下的选举，我们也希望将来能一人一票选自己的国家领导人。”

从事出口贸易的安先生有点忧心忡忡，他对美国之音说：“我更偏向民主党，民主党不会跟你刺刀见红，他是一点点来。”“川普上台的话对我的生意会影响很大。民主党上台的话我可能还能再坚持一段时间。但是长远来讲，中国高层不改变的话，肯定就是开倒车了。”

### 简讯

## 暴力事件频发 民变前奏？

新唐人

10月28日，北京中关村三小校门前发生一起一名男子持菜刀砍杀小学生的暴力事件。

10月24日，江西景德镇学院门口发生轿车冲撞行人的事件，4名大学生被撞。

中国各地频发的暴力事件，被网民称为“献忠”事件，“献忠”事件正在点燃中国民变的烽火，这一系列案件的激增，暴露了社会的深层次问题，社会不公、民生艰难，并使社会矛盾逐渐激化，危机四伏。湖北居民龚平认为，“中国已经进入了历史的垃圾时间，官员躺平，就等着看你怎么玩完。反正迟早是要垮的，大家都知道要垮。”



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界[www.ganjingworld.com](http://www.ganjingworld.com)

法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)